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| Exerclce1(9pts)

1. a.Les solutions dans IR de I’équation suivante: x2—3x =0 sont:

;| LAl [ Bl [ c]
s={0;-3}[ 5= {0;3}[ s = {1,3}]

b. Les solutions dans IR de I’équation suivante : x{x + 1) — (x + 1) = O sont:

A | B c]
1 s={01)[5= {10}5 {-1;1} |

2. a. Les solutions dans IR de ’équation snivante: x% —9x + 14 = O sont:

LAl | B] [ c]
s {271 [s={~2z-71}[s={-2z7}
. b. Les solutions dans /R de Pinéquation suivante: x% —9x 414 < 0 sont:

-zﬁhﬁ

[ 1—00; 7] | [2; 400l | [2;7] |

. . . 4x + 3y = 41
| 3. a. Les solutions dans IR X /R du systéme suivant : {Zx +5y = 45

sont :
[ i
LS - {(11; —1} [ § = {(7; )3 [ § = {(5; D)}

| b. Youssef a acheté 4kgde farine et 3kgde riz et a payé 41 dirhams, tandis que

' Mariem a acheté du méme épicier 2kgde farine et 5kgde riz et a payé 45 dirhams.
|

Le prix d'un kilogramme de farine est : .

) |__ﬁ @] [e] |
11Dh = S5Dh [' 7Dh _

Le prix d'un kilogramme de riz est :

| 11Dh | _59}.1\_ 7Dh ]l

! Al _[B] [c|
|
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| 4, Oll a: v +1?1+: +1?5 =
1| A [B]  [c]

| 189 | 207 | 98 |

Exerciced(dpts) :

I Soit (1, )pen 12 suite numérique définie par : Ug=1 et Uy 1 —1=u, +2
|
|

L {(uy)nen est une suite arithmétique de raison :

- [a] 8] c|
o L S R
2. Ona: u,=
|| __[a] B c]
05/ 2 | 4 [ 3 ]
i 3. Ona:u, =
A | B | [c]

C1+2n | 1+3n | 14n |

|
Al [®] [e€]
7

5. Ona: u, =37 pour n=

u_ BN i

6. lasomme § = u; + u, + -~ + uy, estégalea:

‘1._’T | B | ¢ |

| | 246 | 182 | 34z |
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Exercice2(3pt) : |

Le prix de vente d'un tissu est proportionnel i sa longueur ; Sachant que le prix d’achat de 50
| métres est 150604

‘ a. Le prix d’achat de 75m de ce tissu est :
| A1 1 [e]
"7 || 2250Dh | 1000Dh | 3750Dh
' b. La longueur du tissu acheté 3 4800DA est :
| [al [®] [c]
1.5 H— |
| 9%m | 240m | 160m. |
‘ Exercice3(4pts): - a
| Soit (¥ ) nen 1a suite géométrique de raison g telle que : V=3 et vy =24
| | 1. Ona: g=
| Al [ [€]
8 2 —2 ‘
2. a.0na p; =
0 |__|Z'._ | @_I_&L |
6 | -6 | 16 —‘ ‘
b. Ona: v, = ‘
0s| 2L Bl [€l |
|'|‘32T12|—1z] |
| ‘ 3. PourtoutndelN,ona: v, =
A 31 [e]

3@ 3(-2)"| 3(2)" | /]

e — e @




